

# 中使领馆召开加强新冠疫情远端防控工作视频会议



【本报讯】据中国驻印尼使馆消息：2020年9月2日，中国驻印尼大使馆、各总领事馆召开加强新冠疫情远端防控工作视频会议。肖千大使、驻泗水总领事顾景奇、驻棉兰总领事邱薇薇、驻印尼使馆王立平商务公参、蔡志烽参赞兼总领事、驻登巴萨总领事陈巍副领事出席，雅万高铁承包商联合体、青山工业园、纬达贝工业园、德龙镍业(印尼)有限公司、宾坦氧化铝有限公司等部分在印尼中资企业负责人参加。

王立平商务公参、蔡志烽参赞兼总领事分别就在印尼中资企业防疫形势及要求，远端核酸检测在印尼正式启动实施有关情况、原则、要点等作了发言。

各企业负责人表示，疫情发生以来，各企业认真落实国内要求，在使领馆指导下，不



断强化疫情应对措施，完成各项防疫抗疫工作。面对疫情新考验，各企业将树牢远端防控意识，下力气抓核酸检测，强化责任落实，加强风险管控，努力用高质量防疫防控推动企业项目高质量发展。

驻泗水、棉兰、登巴萨总领事馆负责人介绍了本辖区疫情防控有关情况，表示将贯彻落实国内部署要求，立足辖区实际，强化精准对标，强化源头防控，全力以赴守好核酸检测责任田。

肖千大使对各总领馆及各企业为加强疫情防控所做努力表示肯定，指出远端核酸检测措施已正式在印尼启动实施，各企业要不折不扣贯彻落实国内决策部署，认真履行主体责任，把加强核酸检测措施当成头等大事抓紧抓实抓细，以最严标准做好常态化防控，人员在哪里，核酸检测就推进到哪里，最大限度防范输入风险，以实际行动为中印尼抗疫大局做出贡献。

## 泗水和谐俱乐部联合 Hotel Win Me 开展捐血活动

【泗水讯】8月30日，泗水和谐俱乐部联合 Hotel Win Me 在 Embong Tanjung 46-48 前院广场开展捐血活动，此次活动主题为——联合抗疫为红十字会储存更多的血浆。

活动自中午12时开始在酒店前院举行，至下午三时结束，筹集到合格血浆19袋，此次的捐血活动都是按照政府新常态卫生规则行事，先洗手，戴口罩等。因此工作进行顺利。据统筹张国胜称，按计划每三个月举行一次。

平原报道



登记捐血



Pendaftaran



抽血

## 印尼抗“疫”半年记：

### 确诊病例超18万 中印尼疫苗合作成亮点

中新社雅加达9月3日电 中新社记者林永传报道、摄影

自3月2日发现首例新冠肺炎确诊病例至今已过去半年，印尼出现了确诊病例加速增长的严峻态势。该国官方似乎都将抗击疫情的“宝”押在了疫苗上。中印尼疫苗合作成为该国半年抗“疫”中最令人安心的亮点。

印尼卫生部2日下午通报，该国当天新增新冠肺炎确诊病例3075例，累计确诊突破18万、达180646例。新增死亡111例，累计死亡7616例。这是该国自8月28日新增3033例、8月29日增3308例后，又一单日新增超过3000例。

8月下旬以来，印尼确诊病例呈现暴发式增长。官方数据显示，仅8月22日至30日期间，全国确诊病例就增加了32.9%。疫情态势之严峻令政府左右为难。



7月22日，雅加达，贩卖口罩和面罩的路边摊。

在3月初出现疫情一个多月后，印尼各地曾实行了有异于“封城”的“大规模社会限制”措施。虽然没能阻断病毒的传播，但对疫情控制还算有成效。但该措施实施所带来的公司倒闭、劳动力失业、贫困人口剧增、治安恶化等经济、社会压力让该国难以承受。

6月初，政府不得已开始放松限制，进入逐步



7月22日傍晚，雅加达没有戴口罩的民众在街边等待就餐。

令让军警参与防疫纪律的执行亦难以完全奏效。

印尼疫情防控工作组主任多尼称，虽然有90%的民众认识到戴口罩的重要性，然而民众戴口罩的自律性仍低于70%，有些地区甚至低于50%。

8月3日，佐科要求在全国范围内开展“戴口罩”运动以遏制新冠病毒传播。8月30日，多部门联合在该国最大体育场

“放飞自我”导致的是病例快速传播、病例迅猛增长的恶果。

“等待疫苗”似乎是印尼这个世界第四人口大国目前战胜新冠疫情寄予的最大希望。从佐科到各部门首长均在不同场合传递给公众这样的信息。

好消息是来自中国的疫苗已带来了这个希望，中印尼两国疫苗合作成为该国半年抗“疫”的最大亮点。两国疫苗生产企业已于8月份合作在印尼开展中国产疫苗的第三期临床试验。作为接种志愿者的西瓜哇省长利德万称接种后感觉良好。印尼官方称若试验顺利，中印尼合作生产的疫苗最迟将于明年一季度大批量投入使用。

8月31日晚，在中印尼两国元首电话通话中，佐科“感谢中方为印尼抗击新冠肺炎疫情提供支持，特别是同印尼开展疫苗合作”。

